Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for .

Kawasaki KLE 650 Versys (1044 NnekELl

www.heed.com.pl
Orurowanie powinno by¢ zaktadane tylko przez osobe wykwalifikowang. Nalezy zwrdcic szczegdlng uwage na wigzki elektryczne, przewody hamulcowe oraz przewody

gumowe chtodzenia silnika tak, aby nie byty przycisniete lub nie tarty podczas eksploatacji o gmole z powodu Zle przeprowadzonego montazu orurowania.
Catos¢ orurowania zatozy¢ swobodnie dopiero na koncu skreci¢ docelowo.

1. Odkreci¢ fragment owiewki z prawej strony motocykla (Rys. 1 pkt. 8).
2. Przymocowacd uchwyt przedni (Rys. 2 pkt. 3) do ramy motocykla w miejscu odstonietym po zdjeciu owiewki za pomocg obejmy typu U (Rys. 2 pkt. 4).
3. Wykrecic¢ srube tgczacg silnik z ramg motocykla (Rys. 2 pkt. 5).
4. Zatozy¢ na miejsce owiewke zdemontowang w kroku 1 nie dokrecajac jej (Rys. 4 pkt. 8).
5. Zatozy¢ prawe orurowanie (Rys. 3 i 4 pkt. 2):
- w dolnej czesci przykrecié je w miejscu zdemontowanej w kroku 3 $ruby za pomocg sruby M10x110 mm z zestawu (Rys. 4 pkt. 5),
- w tylnej czesci przymocowad do ramy motocykla za pomocg skrecanego uchwytu orurowania z 2 srubami M6x20 mm (Rys. 4 pkt. 7),
- w przedniej czesSci przykreci¢ za pomocg nakretki do Sruby (Rys. 3 pkt. 9) wystajgcego spod owiewki uchwytu przedniego (Rys. 3 pkt. 3).
6. Dokreci¢ owiewke.
7. Dokre¢ wszystkie sruby mocujace gmole, pamietajgc o dokreceniu nakretek znajdujace;j sie pod owiewka obejmy U.
8. Kroki 1-7 powtdrzyé montujac lewg czes¢ orurowania. Zamiast sruby M10x110 mm z lewej strony uzy¢ $Sruby M10x50 mm.

&)

Piping should be installed only by a qualified person. Pay particular attention to the electric beams, brake hoses and rubber hoses for engine cooling, so that they are not
pinched or they doesn't chafe during operation due to wrong installation of piping.
During installation it is recommended to set up piping freely.

1. Remove part of fairing on the right side of the motorcycle (Fig. 1 pt. 8).
2. Install the front bracket (Fig. 2 pt. 3) to the frame in place under removed fairing using U clamp (Fig. 2 pt. 4).
3. Uninstall bolt connecting frame with engine block (Fig. 2 pt. 5).
4. Put the uninstalled in step 2 fairing on place, but don't screw it (Rys. 4 pt. 8).
5. Install the right part of piping (Fig. 3 and 4 pt. 2):
- in bottom part screw it in place of removed in step 3 bolt using M10x110 mm bolt from the set (Fig. 4 pt. 5),
- in rear part fix it to the motorcycle's frame by piping handle and 2 M6x20 mm bolts (Fig. 4 pt. 7),
- in front part screw piping by nut (Fig. 3 pt. 9) to the front bracket visible under fairing (Fig. 3 pt. 3).
6. Tighten the fairing.
7. Tighten all the screws and nuts holding the piping. Remember about tightening the U clamp placed under the fairing.
8. Steps 1-7 repeat on the right side to install second piping part. Instead M10x110 mm bolt use on the left side M10x50 mm bolt. /




Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for

Kawasaki KLE 650 Versys (10-14)

W sktad zestawu wchodzi (jak oznaczono na zdjeciach):
1. Orurowanie lewe.

2. Orurowanie prawe.

3. 2 uchwyty przednie z nakretkami i podktadkami.

4.2 obejmy typu U z podktadkami i nakretkami (dostarczane z
uchwytami przednimi).

5. Sruba M10x110 mm z podktadka.

6. Sruba M10x50 mm z podkfadka.

7. 4 Sruby M6x20 mm (dostarczane w uchwycie przykreconym

do orurowania).

The set includes (as shown on pictures):

1. Left piping.

2. Right piping.

3. 2 front brackets with washers and nuts.

4. 2 U clamps with washers and nuts (suplied with front
brackets).

5. Bolt M10x110 mm with washer.

6. Bolt M10x50 mm with washer. .
\7. 4 bolts M6x20 mm (suplied in rear handle of the pipings). / X : 5&’%‘:

l"l==l-l

www.heed.com.




